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Köztársaságunk kikiáltása év
fordulójának (és a régebbi, a 
dátum hoz kapcsolódó törté
nelm i esem ényeknek) m éltó  
m egünnepléseképpen, nem  
utolsósorban a végzett ki
váló munka elism eréséül, 
a M iniszterelnöki Hivatal 
megjutalmazta önmagát, 
vagyis a kétszáz legfelső ál
lami és szakmai vezetőt. A  
jutalom összege hozzáve
tőleg  bruttó kéthavi fizetés 
volt. A hírnek m indenkép
pen nagy öröm et kell okoz
nia a mai, pénzhiányos idők
ben! Reméljük, m ihelyt az 
átmeneti közlekedési zava
rok m egszűnnek, m egkér
dezhetjük állami vezetőink  
közül a kevésbé elfoglalta- 
kat, m ilyen érzésekkel fo
gadták a jutalmazást! Az 
egyetlen személy, akit egy  
röpke telefon erejéig ez ügy
ben megtaláltunk, László 
Balázs korm ányszóvivő volt, 
aki sem  m egerősíteni sem  
cáfolni nem  kívánta az in
formációt. Annyit kért, hogy  
egy óra múlva hívjuk fel is
mét. Csendben üzenjük, az
óta is próbáljuk...
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Nézni szabad, 
olvasni tilos

Pénteken este és szombaton 
egész nap a parlamenti kor
mányőrség arra hivatkozással 
tagadta meg a tudósítók been
gedését az épületbe, hogy az ott 
lezajló események jelentősége 
ellenére a belépésre jogosító 
szokásos engedélyek csak mun
kaidőben érvényesek. Ennek kö
vetkeztében a mai napon egyet
len munkatársunk sem juthatott 
be a Parlament épületébe. A 
kormányőrség következetessége 
iránt nyilvánvalóan nem támaszt
hatunk semmiféle kételyt. Meg
győződésünk szerint ezért Hor
váth Balázs megjelenésekor a 
Parlament erkélyén nyilván egy 
kormányhivatalnok kezelhette a 
televízió Híradó című hírműso
rának kameráját. K. Z.

Szombaton négy óra körüli időben háromszáz-négyszáz 
fős kormánypárti tüntető tömeg közelítette meg a tilta
kozó taxisok által birtokolt Kossuth teret a Margit híd, a
2-es villamos Kossuth téri megállója, illetve az Alkot
mány utca felől. Köztük voltak azok is, akik az MDF 11. 
kerületi szervezetének rendezésében, a Bartók Béla út 
61. szám aló'l indultak. (Klicsu Lajos a kerületi MDF-től 
elmondta, hogy pártjelvények, zászlók nélkül vonulnak a 
Parlament elé.) A „Taxisblokád=nemzeti tragédia”, „CB- 
terror” és a „Taxisok, haza!” feliratú transzparensekkel 
felszerelkezett tüntetők legelőbb a tér délkeleti sarkánál 
érintkeztek a feliratoktól feldühödött taxisokkal, ahol a 
taxisok vezetőinek sikerült csatárlánccal elkülöníteni 
egymástól a kölcsönösen szitkozódó csoportosulásokat. 
Ezt követően a többszörösen és folyamatosan megerő
sített rendőri osztagok a lépcsők előtt a kettős rendőrfal 
két oldalára tudták szétválasztani a kormánypárti tünte
tőket, illetve a harmadik napja demonstráló taxisokat. A 
lépcsőkre felhúzódó MDF-tagok és szimpatizánsok él
tetni kezdték a kormányt, amikor pedig a Parlament 
egyik ablakában feltűnt Horváth Balázs belügyminiszter, 
„Tarts ki, Balázs” kiáltásokat skandálva hátat fordítottak 
az átellenben kiabáló, illetve dudaszóval tiltakozó ma
gánfuvarozóknak. A láthatóan elérzékenyült Horváth 
Balázs ezután kinyittatta az ablakot, és integetéssel

Belügyminiszter 
az ablakban
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üdvözölte a hűségtüntetőket. A fokozódó üdvrivalgások 
közepette feltérdelt az ablakpárkányra, mit sem törődve 
a távolabb álló magánfuvarozók kifejezetten illetlen 
mutogatásával.

Mikor a demokrata fórumosok a „Mi vagyunk a nép” 
jelszót kezdték skandálni, a négy postai teherautóval 
időközben kiegészült alkalmi taxiparkoló másfélszer na
gyobb emberserege hátat fordított a Parlament VII. ka
puja fölötti erkélyen megjelenő Horváth Balázsnak és 
minisztertársainak. A kormánytagok többszöri megmu

tatkozásától megmámorosodott hűségtüntetők jelszavai 
ezután az alábbiak szerint hangzottak el: „Taxismaffia”, 
„Nem lesz puccs”, „Aki dudál, velünk van”, „Vissza a 
hidakat”, „Kormánysajtót”. (Az említett kormányhű so- 
kadalom némelyik tagját láthatóan felbőszítette a tünte
tésről tudósító munkatársaink Kurír-kitűzője, amit az 
egyik fotós kollégáról megpróbáltak letépni, a másik 
fotósunknak pedig sikerült megakadályoznia, hogy ke
zéből kirúgják a fényképezőkészülékét.)

A kormányt éltetők egyike a Parlament lépcsőjéről 
bejelentette, hogy öt órakor elindulnak a Szabadság 
térre, a televízió elé, illetve felhívta az egybegyűlteket, 
hogy a vonulás alatt tartózkodjanak a taxisok becsmér
lésétől. Szózatát az szakította félbe, hogy a főlépcsőn 
megjelent Horváth Balázs, aki támogatói szoros gyűrű
jében hangosbemondón beszédet mondott, amit azon
ban tizenöt méter távolságból már egyáltalán nem lehe
tett hallani, mert a téren álló taxik csaknem egyszerre 
megszólaló kürtjei teljessé tették a hangzavart. A fülsér
tő hangosság elülte után a kormánypárti tüntetők a 
következő jelszavakat hangoztatták: „Dolláros maffia”, 
„Terrorizmus”, „Eszközök vagytok”. A Horváth Balázs 
lemondását is követelő taxisok válasza: „Provokátorok”, 
„Maradjatok reggelig”.
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